

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 30.06.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Marius Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absentează dl. Găburoi Stelian, consilier local demisionar) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 61 din 23.06.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 30.05.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier și vacantarea locului de consilier local”.

Este prezentată demisia dlui. Găburoi Stelian din funcția de consilier local, demisie înregistrată în cadrul Primăriei comunei Ruginoasa sub numărul 1931 din 06.06.2023, referatul constatator nr. 2252 din 23.06.2023 înaintat de către primarul și secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în conformitate cu prevederile art. 204, alin. 2, lit. „a” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, demisia reprezintă una dintre cauzele încetării de drept a mandatului de consilier local înainte de expirarea duratei normale a mandatului. Constatarea acestei situații de fapt și vacantarea locului de consilier local se

realizează potrivit prevederilor art. 204, alin. 6 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative, respectiv Consiliul Local care se adoptă în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 36 din 30.06.2023 constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier și vacantarea locului de consilier local.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea articolului 3 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 15 din 17.02.2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2239 din 22.06.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2240 din 22.06.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 15 din 17.02.2023 privind aprobarea ocupării definitive a suprafeței de 16,48 m.p. teren aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. Delgaz Grid S.A. pentru realizarea proiectului de investiție „Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”, precum și aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, devizul general întocmit de către S.C. LUCRIS SERV SRL pentru lucrările suplimentare efectuate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în prezent, executantul lucrării, respectiv asocierea SC LUCRIS SERV SRL Piatra-Neamț a finalizat lucrările la obiectivul de investiție „Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din satele Bozienii de Sus și Ruginoasa, județul Neamț” și a ajustat prețurile pentru execuția lucrărilor, în vederea stabilirii valorii finale a contractului.

În acest sens, a fost întocmit un deviz general suplimentar (notă de consum suplimentar – NCS cf. dispoziție de șantier) din care rezultă că au crescut costurile

estimate initial, întrucât au fost montate în plus un stâlp SE 10 și un corp de iluminat și de asemenea a fost stabilit și un cost estimat pentru dirigenția de șantier, lucru omis la data întocmirii devizului initial.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 37 din 30.06.2023 privind actualizarea prevederilor articolului 3 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 15 din 17.02.2023 .

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2241 din 22.06.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2242 din 22.06.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, Planul de amplasament și delimitare a imobilului întocmit pentru terenul în suprafață de 6928 m.p. proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a lansat în consultare publică Ghidul solicitantului pentru apelul de proiecte „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd”, Componenta 3 – Managementul deșeurilor, investiția 12, Subinvestiția 1.2.A – B din PNRR, având ca obiectiv specific „gestionarea sustenabilă a biodeșeurilor agricole, în special a celor provenite din activitățile zootehnice, prin creșterea gradului de valorificare a acestora în vederea reducerii poluării cu nitrați”.

Comuna Ruginoasa intenționează să aplice în cadrul acestui apel de proiecte pentru construirea unei platforme destinate gestionării gunoiului de grajd și a efectuat măsurători cadastrale în vederea identificării unui teren disponibil pentru realizarea acestui proiect și a identificat o suprafață de 6928 m.p. teren disponibil având categoria de folosință curți-construcții + drum situat

în extravilanul comunei în sola „Saivan -Bozieni”, în vecinătatea amplasamentului alocat pentru realizarea investiției „Înființare centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar”.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 38 din 30.06.2023 privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei ține să precizeze că va convoca, de îndată, pentru luni, 03.07.2023, ora 15⁰⁰, o ședință extraordinară a consiliului local, în vederea aprobării documentației tehnico-economice pentru realizarea proiectului de investiție: „Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și pentru a se putea răspunde în termen clarificărilor solicitate în cadrul PNRR – contract de finanțare nr. 135310.

Se constată că nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt și în aceste condiții, domnul Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Marius-Ioan Ciobanu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă